

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Англійська мова і література»,
впроваджену на факультеті іноземних мов
у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника;
освітній рівень «Бакалавр», галузь знань 03 Гуманітарні науки,
спеціальність 035 Філологія, спеціалізація 035.041 Германські мови та
літератури (переклад включно), перша – англійська,
кваліфікація «Філолог. Вчитель англійської мови та літератури, другої
іноземної мови»

Програма, що рецензується, укладена у відповідності до Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 035 Філологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Програма передбачає забезпечення поглибленого вивчення двох іноземних мов і літератур Британії та США, набуття інтегральних, загальних і фахових компетентностей у галузі філології, зокрема здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми в академічній сфері, здатність застосовувати набуті філологічні, лінгвістичні та методичні знання і навички у викладацькій діяльності, володіння сучасними формами і методами викладання іноземної мови у середній школі. Окреме місце у програмі займає положення про академічну доброчесність суб'єктів процесу навчання.

У програмі збалансовано поєднано цикли загальної та професійної (теоретичної і практичної) підготовки, що включають як обов'язкові, так і вибіркові дисципліни.

Програма має виражений студентоцентричний характер, сфокусована на вдосконаленні та системному впровадженні академічних інновацій у процес викладання іноземної мови, що забезпечує якість фахової підготовки студента; набуті у результаті навчання компетентності дають випускнику можливість провадити професійну діяльність на належному науково-методичному рівні.

Загалом, аналізована програма визначає контент, форму, умови здобуття освітньо-професійного рівня бакалавр для спеціальності 035 Філологія і відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України.

Яхонтова Тетяна Вадимівна

доктор філологічних наук,
професор кафедри іноземних мов
для природничих факультетів
Львівського національного університету
імені Івана Франка



Яхонтові Т. В.

ПІДПИСАНО
ДИРЕКТОР
ДИРЕКЦІЇ

ДИРЕКЦІЯ

ДИРЕКЦІЇ

ДИРЕКЦІЇ

ДИРЕКЦІЇ

ДИРЕКЦІЇ

ДИРЕКЦІЇ

ДИРЕКЦІЇ

ДИРЕКЦІЇ

ДИРЕКЦІЇ